
①「設定」メニューより
「一般」を選択 

②「一般」メニューより 
「モバイルデータ通信」を選択 

③「ＬＴＥをオンにする」を 
「オフ」にする 

４ＧＬＴＥ端末のauフェムトセル利用について 

●４Ｇ ＬＴＥ端末でａｕフェムトセルを利用する場合の手順【ＬＴＥ圏内の場合※】 

４Ｇ ＬＴＥ端末でａｕフェムトセルを利用する場合はａｕフェムトセルエリアにて下記設定の 

切替が必要です。 

切替により３Ｇにて音声・データ通信の利用が可能です。（ＬＴＥの通信はおこなえません） 

４Ｇ ＬＴＥ端末での切替方法（ｉＰｈｏｎｅ５の場合） 

※ａｕフェムトセルエリアを出る場合には「ＬＴＥをオン」にします。（ＬＴＥでの通信が可能） 

④「機内モード」を「オン」にする ⑤「機内モード」を「オフ」にする 

※LTEエリア圏内の見分け方：お持ちの「4G LTE」対応機種において、画面上のアンテナバー表示 

   部分に 「LTE」と表示されている場合（図参照）はLTEエリア圏内となります。 



４ＧＬＴＥ端末のauフェムトセル利用について 

４Ｇ ＬＴＥ端末での切替方法（Androidの場合） 

※ａｕフェムトセルエリアを出る場合には「ＬＴＥをオン」にします。（ＬＴＥでの通信が可能） 

●４Ｇ ＬＴＥ端末でａｕフェムトセルを利用する場合の手順【ＬＴＥ圏外の場合※】 

４Ｇ ＬＴＥ端末の電源「オフ」⇒「オン」、または機内モード「オン」⇒「オフ」の切替が必要です。 

（ＬＴＥ機能はオンでもオフでも構いません） 

設定 
無線とネットワーク 

接続 

①「設定」メニューより
「接続」を選択します 

接続 

モバイルネットワーク 

機内モード 

②「接続」メニューより 
「モバイルネットワーク」を 
選択します 

LＴＥデータ通信 

モバイルネットワーク 

③「ＬＴＥデータ通信」の
チェックを外します 

LＴＥデータ通信 

モバイルネットワーク 接続 

機内モード 

モバイルネットワーク 

④「接続」メニューの「機内
モード」をチェックします 

接続 

機内モード 

モバイルネットワーク 

⑤「機内モード」のチェック
を外します 

メニューは機種により異なります 
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